

ZONGHE

确保符合条件的患者能够买得到、用得上、可报销

我市稳步推进国家谈判药品“双通道”落地

■记者 刘星 通讯员 宋宾

本报讯 为保障国家准入谈判药品(简称“国谈药品”)及时落地,市医疗保障局稳步推进国谈药品落地工作,积极落实国谈药品保障政策,发挥定点医疗机构和定点药店的优势特点,建立完善

国谈药品“双通道”供应保障机制。

据悉,市医疗保障局通过严格按照DTP药房标准选择定点药店、完善医保信息系统实施联网结算、规范管理使用谈判药等多项措施,实现国谈药在定点医疗机构、定点零售药店“双通道”落地,确保符合条件的患者使用

国谈药时,能够买得到、用得上、可报销。

截至目前,全市3区共有5家大药房纳入国谈药落地范围,221种药品纳入“双通道”保障;共有1019人次,在定点零售药店购药报销,发生药品总费用

平均报销比例达到70.8%。

下一步,市医疗保障局将按照国家和省要求,进一步加强国谈药落地使用情况监测,及时研究政策落实过程中出现的问题,加强“双通道”供应保障的规范管理,不断地提升基本医疗保障的水平。

淮纺路小学开展红色文化教育活动

■记者 王陈陈 通讯员 关磊 摄影报道

本报讯 三堤口街道庆相桥社区家天下小区是我市“红色物业”试点小区。4月15日,淮纺路小学组织学生走进该小区,开展“传承红色基因,争做时代新人”主题活动。

活动中,学生们跟随社区工作人员,参观了党史教育基地,了解中国共产党从一大到十九大的光辉历程,以及先进人物的感人事迹等。学生们认真听、仔细记,时而相互交流,并就不明白的地方提出疑问,收获颇丰。

在红歌广场上,学生们为当地居民带来了精彩的红色节目,有歌曲《妈妈教我一支歌》《中国少年先锋队队歌》,有诗歌朗诵《我骄傲,我是中国人!》《可爱的中国》等,赢得了大家的阵阵掌声。

学校带队老师告诉记者,开展此次活动,是为了让学生们了解到中国共产党的发展历程,亲身感受红色文化精髓,深刻认识到今天幸福生活的来之不易,进一步加深他们的爱国情,提升思想道德水平和人格素质。



杜集区人民检察院开展入户走访活动

■通讯员 申兵兵 王飞

本报讯 近日,杜集区人民检察院第二检察部干警,到段园镇开展“进万家、学党史、集民智、解民忧”入户走访活动。

该院干警们首先来到包联的牛山村,围绕群众关心关注的法律知识服务存在的问题等重点内容,与群众一起进行座谈交流,着力化解社会矛盾,密切党群干群关系。随后,他们又走访毛庄村村民住户家里,向村民们宣传党史学习教育和检察机关的职能等内容,广泛征求群众对党和政府的意见和建议10余条,并如实填写走访记录表。

目前,该院把走访中收集到的意见建议,进行认真分类上报并集中讨论,集民智,解民忧,以“钉钉子”精神,确保“我为群众办实事”工作落到实处。

健康教育专题讲座提升职工幸福感

■通讯员 赵素萍

本报讯 “你们每个人不只是代表自己,更是家庭的顶梁柱!重视身体健康不仅是对自己负责,也是对家庭负责,对企业负责,对社会负责。”淮北双龙矿业公司党委书记董事长肖大伦在公司“高血压健康教育”讲座上对职工一番语重心长的叮嘱。为提高职工的健康素养,普及高血压疾病知识,4月16日,淮北双龙矿业公司特邀张庄医院院长、医疗专家吴长江为

职工开展了“高血压健康教育”为主题的专题讲座,190多人聆听了讲座。

随着现代社会工作、生活节奏的加快和生活水平的提高,高血压患者越来越多。关心职工血压成了该公司的头等大事,生怕职工出现身体不适,从而引发安全隐患。为此,采取测量血压、建立档案、开展讲座等措施,确保职工身心健康。

为了更好地服务广大职工,满足职工对身体健康方面的需求,该公司邀请了医院专业护士对采煤、掘进及

井下辅助5家单位600余名职工进行了血压集中检查测量,及时掌握职工身体状态,提醒职工增强自我保健意识,重视对疾病的预防工作,给高血压职工建立了健康档案。

同时,该公司还为采掘辅助各单位统一配备了电子血压计、爱心医药箱,要求每天班前会进行血压测量、登记。安检人员每周五深入基层检查各单位血压测量情况及二、三级高血压职工的用药情况,杜绝安全事故发生。

“萌娃”学安全

为进一步提高幼儿“知危险会避险”的交通安全风险防范能力,从小培养幼儿良好的交通安全意识和习惯,近日,交警一大队宣传民警走进辖区温哥华城幼儿园开展交通安全宣传活动,教“萌娃”们学习交通安全常识。

■摄影 通讯员 张钟方



科普辐射知识消除市民疑虑

“5G基站是在远低于国家规定的电磁辐射标准下规划建设的,市民可以放下疑虑。”在科普活动现场,淮北移动网络专家正在向来往市民科普电磁辐射知识。

近日,淮北移动联合市生态环境局、市无线电管理处开展“绿色5G智享生活”主题电磁辐射科普活动。志愿者们向行人讲解相关知识、发放科普手册,利用手持电磁辐射测量仪,对5G手机、常用家电的辐射值进行对比测试。通过现场测试,用数据说话,消除市民对电磁辐射的顾虑和担忧。引导市民正确认识5G基站,营造全民支持5G建设的和谐氛围,放心享受5G带来的生活便利。

■摄影 通讯员 闫珍 史静

宽带选移动 上网质量好
我们百分努力 只为您10分满意

·广告·



大 网络规模大
城市农村,全光网络,深度覆盖

快 网络速度快
高清电影秒级下载

多 内容应用多
海量片源任性看,智慧家庭产品多

好 装维服务好
即办即装,即报即修,贴心服务

中国电信

电信千兆生活节

全民升5G
购机直降3000元

·广告·



房屋抵押分期
■专属额度最高50万,期限最长8年
■限时优惠年手续费3%
■无房无贷客户可申请
■分期8年10万元月供仅1291.67元(含费用250元)

家装分期
■专属额度最高30万元,期限最长5年
■限时优惠5年手续费16.98%(相当于每年3.396%)
■分期5年10万元月供1949.67元(含费用283元)

家用汽车分期
■专属额度最高30万元,期限最长3年
■购置新车或二手车均可申请(需通过淮北工行准入合作汽车经销商办理)

幸福e分期
■针对公务员、国企等优质企业员工纯信用贷款
■分期手续费低至年费率3.2%,
■额度最高30万元,期限最长5年
■分期5年10万元月供1933.33元(含费用266.67元)

淮北工行各营业网点均可咨询办理